AYUNTAMIENTO DE BERIAIN

PRUEBA TEORICA - INTERVENCION

N aiciartos: N°errores: N° blancos: Puntuacion:
40 Puntos | T UESTA CORRECTA RESPUESTA INCORRECTA
+1 0
1] A B c D 21 A B c 5
2| A B C D 2 A B c o
3] A B C D 23| A B c =
4] A g c D 24| A B c b
of 4 B C D 25 A B c 5
8] ® B C D 26| A B c =
. B c D 27| A B c D
8] A B C D 28| A B C =
8] A B C D 20 A B c 5
10| A B c D 77— s —]
e B C D 31| A B C =
12] A B c D 2| A B c =
13] A B C D 33 (SR B c D
14 A B c D 4| A B c D
15 s ad B c D 35| A B c =
Bl & B C D 36| A B c 5
7] & B c D 37 [ B c D
18 E B C D 38| A B c -
I B C D 39 A B c -
20| A B c D 0 A B c 5
RESERVAS
R1| A B c
R2 A B C

La pregunta n°® 30 ha sido anulada por el tribunal y se sustituye por la reserva n° R1




